

# 80多平方米的幼儿园里 挤了30多个孩子

## 接送方便、价格低廉,这个无资质园很受外来务工人员欢迎

没有任何资质的幼儿园被称为“黑园”,近日,有市民反映雨花台区福润雅居小区里的小精灵幼儿园就属于“黑园”。昨天下午,现代快报记者调查发现,小精灵幼儿园在小区里利用两套一楼住房,经过简单改造就开始经营,虽然没有任何资质,老师也多数没有教师资格,但生意却异常火爆。

现代快报记者 陈志佳



小精灵幼儿园一间所谓的教室里挤了30多个孩子(家长供图)

### 现场

#### 老师带孩子跟记者“躲猫猫”

昨天下午2点左右,现代快报记者在福润雅居29幢和32幢的门前,找到了小精灵幼儿园的两个“校区”。当时,正是幼儿午睡的时间,两套房里都没有开灯,静悄悄黑黢黢的。等到两点半午睡结束,记者敲门,一名20岁出头的女孩开了门,得知是记者时,她说了一句“等会儿”,便砰的一声关上了门。

在门外可以清楚地听见老师正

在把孩子们集中在一起,要求他们不许出声,全都到“教室”里去。几分钟后,记者绕到房子南侧“教室”的窗外,发现所有孩子都挤在里面,每当有孩子发出声音,总会传出一名老师“闭嘴”的要求。

### 探因

#### 价格低廉接送方便

正当记者纳闷时,一名年轻的父亲骑着助力车,带着孩子过来,3周岁不到的孩子今年上小班。

这名父亲在西善桥附近打工,夫妻俩每天都很忙碌,两人曾经咨

询过附近的公办幼儿园,但是入园的条件和价格让他们无能为力。据了解,小精灵幼儿园每月收费四五百元左右,很便宜。

下午3点左右,一对老夫妻来接孙子,孩子的爷爷告诉记者,“正规幼儿园太贵,再说我们又不指望他能学什么,在这有人看着就行了。”

据邻居透露,该幼儿园接收的孩子以外来务工人员的子女为主,因接送方便、价格便宜很受欢迎。

### 担忧

#### 软件硬件都不过关

家长们虽然对幼儿园的价格很满意,但是对硬件和软件却有不少

意见,一位小班孩子的妈妈说:“一套房子也就80多平方米,里面有30多个孩子,中午睡觉都困难,更别说教学和户外活动了。”对于这样的现状,这名家长表示,只希望孩子能安安全全的,直到上小学。

老师们的素质也让家长颇不放心,昨天下午,记者利用家长接孩子的机会,又一次敲开了29幢的大门。开门的仍是之前那位女孩,一开始她自称是幼儿园的老师,但当记者请她出示教师资格证时,她说:“我只是扫地的。”随后,她觉得不恰当,又补充说:“也不是扫地的,我是保育员,不参与教学。”而对于房子里的另外两个老师,她表示,别人的事情她管不了,说完,又一次关上了大门。

### 未来

#### 能解决问题吗?

西善桥街道成教中心丁主任表示,小精灵幼儿园经营多年,目前,生源非常稳定,甚至还有名额紧张的状况,他说:“我们前期做了大量工作,但现实需求旺盛,西善桥一带,外来务工人员太多,教育资源和配套根本跟不上,所以,这些‘黑园’才有生存的基础。”

目前,西善桥街道和雨花台区教育局已经着手和家长沟通,希望他们能够认识到“黑园”的各种问题,“主要是卫生和安全,希望家长能把他们往正规园送。”丁主任说,“除此以外,我们还积极为他们申请补助,符合条件的,发放助学金,希望从经济上解决根本问题。”

### “去年移植来的行道树,为何成片死亡?”后续 园林公司将加强 移植树木养护

快报讯(记者 孙玉春)昨天,现代快报报道了南京幕府西路老虎山一苗圃内,大量移植树木死亡的情况。南京开林园林表示会积极处理,在分析树木死亡原因时,该公司承认在管养方面有不位的地方,将立即整改。

据开林园林方面介绍,老虎山苗木基地内移植的是纬一路和地铁三号线的树木,树种以臭椿为主。移植时因为工程进度需要,并不是最佳季节,且树木根部受管线影响,无法起挖完整的土球,对树木成活率有一定的影响。

另外,部分树木在移植后的第一年,存在一定比例的“假活”现象,导致第二年树木死亡率增加。今年夏季,受持续高温干旱天气影响,且坡地蓄水能力差,造成水分蒸腾过快,根系供水不足,最终导致部分移植树木死亡。同时,养护工人把大量精力放在城市干道和公共绿地抗旱上,对这块苗圃基地养护也不到位。

该公司表示,下一步将会继续加大投入,增派人员,对苗圃地内的移植树木采取挂营养液、松根浇水等强化养护措施,来尽量提高树木的成活率。

另外,树木死亡率高,据称与纬一路快速化改造建设方也有一定关系,“去年6月份左右移树时,说只是临时的,过一段时间就要回移。”工作人员介绍说,当时还做过试验,结果发现,树木回移之后,现场封闭施工,连浇水都不行,所以这部分臭椿是移出去,移回来,再移出去,树木受伤较大。

工作人员表示,其实这类因工程移植到苗圃的树,开发商不会要,市政工程现场恢复后也不要。只有一些学校如南航、十三中要了一部分。但不管怎样,作为园林公司,接纳这批树木之后,还是要尽到养护的责任。

**NNU · 南京师范大学** **江苏南师教育培训中心**  
NANJING NORMAL UNIVERSITY Education Training Center (NNU) Jiangsu

## 南师教育 中小学秋季班 招生

**初一、高一同步提高班**  
适时复习,适度超前,成功过渡,巩固校内课程,拓展课外知识;让孩子赢在起跑线上。

**初三、高三名校冲刺班**  
系统梳理,解析真题,点拨方法,专题抢分,高效拿分,冲刺名校。以信心和实力取胜。

**小学、初二、高二同步提高班**  
优化学习方法,提高学习效率,夯实基础,查漏补缺,指点迷津,大幅度提高学习成绩。

**小、初、高阅读/作文特训班**  
南师大为江苏省中/高考语文出卷阅卷基地;我们拥有最优的师资,全部采用小班教学模式,集体授课与个别指导相结合,让学生在短期内学好作文,且作文具有深刻的思想性和丰富的道德内涵。南师内部专用教材,多年锤炼,一级至十二级,全面覆盖中小學生。

同步提高 南师教育

**《新概念英语》班、托管班同步热招中**  
(根据学生能力和进度科学编班)

**南师“一对一”个性化辅导**  
最强的师资、最优的环境,创造最佳的提分效果,改变就从现在开始

常年开班,各年级秋季班同时接受报名。校方主办 小班授课 专业师资 确保质量

南师大总部 66921006 河西万达校区 86528258 福建路校区 83368258 张府园校区 86508258 瑞金路校区 84868258 大行宫校区 86648258

诚邀各年级各学科名师加盟 南师热线:15301580616 www.nnu.edu.cn

## 百思买移动公布三星、苹果新品手机预售计划

每年秋初都是各手机厂商发布新机型的集中时段。今年9月的新机潮更加疯狂,除了即将于9月10日发布的苹果iPhone5S和iPhone5C外,9月5日三星推出了全新大屏旗舰机型Galaxy Note3。百思买移动 & 五星电器宣布即日起推出丰富的新品手机预售活动:消费者到五星电器 & 百思买移动各大门店登记预约购买三星Note3、苹果iPhone5S、iPhone5C,只要登记,购买时再加1元即得移动电源;预存200元定金,购买时再加2元即得蓝牙耳机一个和移动电源一个。另外消费者预约购买国产高性价比红米手机,预存100元定金,购买时再加1元即得移动电源一个。

百思买移动表示,中国巨大的手机市场吸引了苹果、三星等大牌,这次无论是苹果iPhone5S、iPhone5C还是三星Note3,中国都能与全球同步发售。百思买移动 & 五星电器早已下了新品订单,预计三星note3中秋国庆期间各大门店就能陆续到货,苹果新品预计10月到货。

五星电器今日同时宣布索尼新品微单旗舰NEX-5T全面到货,即日起到9月15日,消费者凡购买这款新品微单即送品牌相机包和8G高速SD存储卡一张。作为人气微单数码相机NEX-5R的后续机型,NEX-5T最大的特色是新增了NFC(近场通信)技术以及Wi-Fi即时分享功能,将智能手机/平板电脑碰触相机,无需特别设置,可实现一触遥控和一触分享功能。16-50mm镜头套机价格为4180元。

另外,即日起至9月10日,只要凭学生证来五星即可享受到:购手机加1元送2600mAh移动电源(限1500元以上机型),购电脑(限3999元以上机型)加赠无线路由器,购数码相机(1999元以上机型)加赠8G存储卡(特价、惊爆、样机除外)的特别优待。

(唐慧)

## 清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

入门班 免费 试听课程,火热报名中

招生阶段:入门、初级、中级、高级、1-6段班

教学地点	
奥体分校	86778466
城东分校	84069632
江苏棋院	51888640
龙江千秋分校	86999666
龙江芳草园分校	86212415